



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 1008/2020-DTL/GP/P

Valinhos, em 10 de agosto de 2020.

Ref.: **Requerimento nº 1251/20-CMV**  
**Vereador Israel Scupenaro**  
**Processo administrativo nº 11.572/2020-PMV**

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Israel Scupenaro**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Que providências foram tomadas em relação ao Protocolo nº 488148/2020?

**Resposta:** Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pelo *Gabinete do Prefeito*, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
**Prefeito Municipal**

**Anexo:** 01 folha

A

Sua Excelência, a senhora

**DALVA DIAS DA SILVA BERTO**

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(Vkc/vkc)



Ref. C.I. nº 1292/2020-DTL/GP

**AO DEPARTAMENTO TÉCNICO-LEGISLATIVO**

Em atenção à C.I. supramencionada, referente ao Requerimento nº 1251/20, de autoria do Vereador Israel Scupenaro, que solicita informações sobre o protocolo nº 488148/2020 registrado no Sistema 156, passamos a expor:

- Que providências foram tomadas em relação ao Protocolo nº 488148/2020?

**Resposta:** Em consulta aos registros do Sistema de Atendimento 156, constatamos que a demanda se encontra em análise junto à Secretaria de Mobilidade Urbana, que deverá realizar os estudos necessários quanto à viabilidade do solicitado pela requerente.

G.P., em 5 de julho de 2020.

**CARLOS ROBERTO TOSTO**

Chefe do Gabinete do Prefeito